

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования
«Казанский (Приволжский) федеральный университет»
Институт филологии и межкультурной коммуникации

УТВЕРЖДАЮ

Директор
Института филологии
и межкультурной коммуникации

Р.Р. Замалетдинов

2024 г.



Система оценивания экзаменационной работы по направлению подготовки: 44.04.01 Педагогическое образование. «Цифровые образовательные практики и технологии» (с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий)

Вступительным испытанием в очную магистратуру по направлению подготовки: 44.04.01 Педагогическое образование. «Цифровые практики и технологии» является защита портфолио. По результатам вступительного испытания абитуриенту выставляется оценка.

Максимальное количество баллов – 100.

Минимальный проходной балл – 40.

Итоговый балл вычисляется путем суммирования баллов оценки по следующим критериям.

Критерий I (20 баллов) — базовое образование. Абитуриентом должны быть представлены диплом о высшем образовании и соответствующее приложение к нему:

20 баллов – диплом с отличием по направлению бакалавриата «Образование и педагогические науки».

15 баллов – диплом по направлению бакалавриата «Образование и педагогические науки», «Математика и механика», «Компьютерные и информационные науки», «Информатика и вычислительная техника», «Информационная безопасность», «Языкознание и литературоведение».

10 баллов – наличие диплома о высшем образовании по остальным направлениям бакалавриата и специалитета.

Критерий II (15 баллов)— опыт академической деятельности. Баллы за данный критерий начисляются при наличии следующих показателей:

Наличие научных публикации (в зарубежных изданиях – 5 баллов, в российских изданиях – 3 балла, в региональных изданиях – 2 балла, в вузовских изданиях – 1 балл) — 0—5 баллов.

Участие в конференциях, подтвержденное сертификатами участника или копиями тезисов докладов (в международных – 5 баллов, во всероссийских – 3 балла, в региональных – 1 балл) — 0—5 баллов.

Участие в научно-исследовательских проектах, академических грантах — 0—5 баллов.

Критерий III (20 баллов) — опыт проектной или практической работы. Баллы за данный критерий начисляются при наличии следующих показателей:

Опыт практической работы (подтверждается копией трудовой книжки или копией трудового договора или рекомендательным письмом от работодателя) — 0—10 баллов.

Опыт участия в проектах (подтверждается отзывом руководителя) — 0—10 баллов.

Критерий IV (15 баллов)— личные достижения абитуриента. Баллы за данный критерий начисляются при наличии следующих показателей:

Дипломы и сертификаты, дипломы победителей и лауреатов олимпиад и конкурсов научных работ— 0—5 баллов.

Именные стипендии — 0—5 баллов.

Зарубежные стажировки — 0—5 баллов.

Критерий V (30 баллов)— мотивационное письмо. В мотивационном письме должны быть даны ответы на следующие вопросы:

- Почему вы выбрали данную магистерскую программу?
- Что в вашем базовом образовании вы считаете наиболее полезным для дальнейшей профессиональной деятельности (курсы, практики, навыки, умения, знания)?
- Что вы ожидаете от обучения в магистратуре?
- Чем бы хотели заниматься после магистратуры?

Доклад с мотивационным письмом оценивается по следующим показателям:

21—30 баллов — грамотное оформление мотивационного письма, ответы на вопросы корректны и отличаются полнотой.

11—20 баллов — в ответах допущены незначительные лексические и грамматические ошибки, используются стилистические повторы, ответы недостаточно полные.

0—10 баллов — в ответах допущены значительные ошибки или абитуриент не ответил на заданные вопросы.

В случае равенства баллов, набранных в результате вступительного испытания, в качестве дополнительного выдвигается следующий критерий — средний балл диплома о высшем образовании.

Максимальное количество баллов
Итоговые баллы
100

Вступительное испытание считается пройденным, если абитуриент набрал более чем
Итоговые баллы
40 и выше

Вступительное испытание считается НЕ пройденным, если абитуриент набрал
Итоговые баллы
39 и ниже